

27th International Meeting on Forensic Medicine Alpe – Adria – Pannonia

Miestom konania 27. ročníka medzinárodného mítingu Alpe – Adria – Pannonia bol Belehrad hlavné mesto Srbska. Míting organizovalo Udruženje Sudske Medicine Srbije v spolupráci s pracovníkmi belehradského inštitútu pod vedením profesora Djordje Alempijevića. Podujatie sa konalo v hoteli Zira v dňoch 2.–5. októbra 2019. Míting niesol názov „Advancement in Forensic Medicine and Toxicology“.

Úvod mítingu dňa 2.10.2019 patril workshopu „Forensic toxicology“ venovanému novým stratégiám v sledovaní užívania/zneužívania alkoholu a vyšetrovaniu vzoriek v rámci post-mortem toxikológie. Pôvodne plánovaný workshop forenznej antropológie sa nekonal pre nedostatok prihlásených. Jedným z dôvodov mohlo byť jeho extra spolatnenie sumou 50,- euro. Večer bol na mestskej radnici „Welcome Cocktail“ spojený s otváracím ceremoniálom, v rámci ktorého vystúpili predstavitelia ministerstva zdravotníctva, univerzity, mesta a profesor Alempijević. Odborný program dňa 3.10.2019 začal blokom pozvaných prednášok venovaných posudzovaniu následkov poranení a postupu non lege artis pre potreby občiansko-právneho konania. Prednášateľmi boli profesor Vieira (Portugalsko), profesor Montisci (Taliano) a doktor Maletin (Srbsko). V rámci odborného programu v dňoch 03. a 04.10.2019 bolo prezentovaných 75 prác – 37 prednášok a 38 vývesiek z toho 27 bolo zo Srbska, po 7 z Chorvátska, Maďarska a Severného Macedónska, 5 z Talianska, 4 z Alžírka, 3 z Poľska, po 2 z Bosny a Hercegoviny, Grécka, Portugalska a Turecka a po 1 z Číny, Čiernej Hory, Francúzska, Luxemburska, Slovinska, Veľkej Británie a Slovenska. Príspevky sa týkali okrem súdnolekárskej toxikológie všetkých oblastí súdneho lekárstva a príbuzných forezných vied. Mítingu sa zúčastnilo takmer 100 účastníkov. Slovenskú aktívnu účasť zastupovala práca: „Toddler’s death due to Shanghai fever-like syndrome“ autorov: J. Šidlo, P. Očko, L. Mikuláš, J. Šikuta a R. Kuruc.

V rámci spoločenského programu dňa 4.10.2019 sa konala „Gala Dinner“ v reštaurácii na lodi „Acapulco“ kotviacej na ramene Dunaja. O organizátoroch 28th International Meeting on Forensic Medicine Alpe – Adria – Pannonia sa rozhodne neskôr, do úvahy prichádzajú maďarskí prípadne talianski kolegovia.

*doc. MUDr. Jozef Šidlo, CSc., MPH, FIALM
Ústav súdneho lekárstva LF UK Bratislava*

